

Kedves Konfirmandusok, Szeretett Testvéreim, Tisztelt gyülekezet!

A gyülekezet felügyelőjeként köszöntelek Benneteket a mai bizonyágtételek alkalmából.

A mai nap két év után újra ünnep. Újra jöhettünk konfirmációra.

Erre az alkalomra felkészítettek szüleitek, hisz keresztelestekkor vállalták a hitben történő nevelésedet. A felkészítésben részt vevő hitoktató, a konfirmációra felkészítő lelkészek áldásos munkáját is itt köszönöm meg.

A vizsgára készülve érezhattétek úgy is, hogy magatokra vagytok hagyva, egyedül kell válaszolnotok a kérdésekre. Ez nem igaz, a szülők, hozzátartozók, de az itt jelenlévők is egyként bíznak bennetek, támogatnak és erőt adnak bizonyágtételetek. Most érezhetitek, érzitek meg a közösség erejét itt e nagy múltú, a Rábaköz evangélikus katedrálisaként említett vadosfai templomban.

A család a társadalom, a közösség első lépcsője. Ennél nagyobb közösség a gyülekezet. Ide a családdal együtt jöve érezhetitek a szeretet, a hit erejét. Nem szabad engedni a megosztásnak, az ős ellenség legújabb taktikájának.

A mai nap éltek először az úrvacsora kegyelmével. Ez a kegyelem ne múljon el, ne felejtődjön el. A templomban, a közösségben együtt könnyebb, felszabadultabb az öröm és a bánat is.

Sokan, az előző időszakban konfirmáltak közül a templomba járást kisére hanyagolják. Ne ezt a példát kövessétek.

A közeljövőben június 12.-én lesz a tanévzáró istentisztelet Magyarkezesúton. Ezen ünnep egyúttal a templom építésének, felszentelésének az ötvenedik évfordulója. Az elnyomó rendszerben példa volt a kereszteri építkezés, példa a hit megtartó erejére, a közösség együtt élni, hinni akarására.

Gyertek, hívjátok szeretteiteket, barátaitokat, vegyetek részt ennek az örömnél az ismételt megélésében.

A Vadosfai Gyülekezet tagjának lenni kiemelt jelentőségű, hisz ezen gyülekezet több száz éve él. Mártírok cselekedetei mutatják a példák sorát.

Néktek a példákat figyelembe véve kell erősíteni életetekkel a gyülekezetet.

„Erős várunk nekünk az Isten!” Templomunk jelmondatával köszöntelek Benneteket.

Sümeghy Péter
egyházközségi felügyelő